News Release



Contact: 広報担当:

マーケティング&コミュニケーション部

Tel: 03-5411-3790

E-mail: Tokyo-RIJ@russell.com

発信日: 2015年12月1日

ラッセル・インベストメント株式会社

東京都港区赤坂 7-3-37 プラース・カナダ

www.russell.com

役員の異動に関するお知らせ

このたび ラッセル・インベストメント株式会社(本社:東京都港区)では、下記の通り役員の異動・退任を行いますのでお知らせいたします。

記

1. 役員の異動(2015年12月15日付)

氏名	新	IΒ
ジョン・アール・ムーア	代表取締役社長兼 CEO	代表取締役社長

2. 役員の退任 (2015年12月15日付)

代表取締役会長兼 CEO ブルース・ダブリュー・フラーム

以上

ラッセル・インベストメントについて

ラッセル・インベストメント グループは、年金、金融機関および個人投資家など様々な投資家の皆様を対象に総合的な資産運用サービスを提供しています。 運用会社調査、資産運用、オルタナティブ投資、確定拠出年金、資産運用コンサルティング、売買執行管理など、提供サービスは多岐にわたります。 ラッセルは、これら複数の運用サービスを組み合わせ、ポートフォリオレベルで投資家のニーズにお応えするマルチ・アセット・ソリューションをご提供しています。 ラッセルのマルチ・アセット・ソリューションは、ポートフォリオ全体を俯瞰しながら、運用戦略をつぶさに分析することで、より多くの投資機会を発掘し、高い柔軟性とさらなる分散効果の向上を目指して構築されています。 米国ワシントン州シアトルを本拠地とし、運用資産総額は約28兆円※です。

日本においては 1986 年に東京オフィスを開設。現在、ラッセル・インベストメント株式会社を通じて各種サービスを提供しています。詳しくは www.russell.com/jpii をご覧ください。

(※2015年9月末現在 グループ合算、為替換算レート:119.76円ドル、運用資産総額には、オーバーレイ運用を含みます。)

Copyright ©2015. Russell Investments. All rights reserved. ラッセル・インベストメントは世界中の拠点を通じて事業を展開しています。「ラッセル・インベストメント グループ」、「ラッセル・インベストメント」および「ラッセル」は、フランク・ラッセル・カンパニーおよびその子会社等の総称です。当資料は、当社が信頼できると判断した情報に基づき作成しておりますが、その情報の正確性や完全性についてこれを保証するものではありません。当資料は、一般的な情報の提供を目的としており、特定の運用商品の推奨等の投資勧誘を目的としたものではありません。当社による事前の書面による許可がない限り、資料の全部または一部の複製、転用、配布はいかなる形式においてもご遠慮下さい。